

Опять 25

Печатный орган
МБОУ «Гимназия №25»

№1 (13)
октябрь 2018

*А, может, осень для того и создана,
чтоб закипела жизнь в умах беспечных...*

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Интервью с Долгашевой В.В.	2 стр.
Наши первоклассники	3 стр.
День самоуправления	4 стр.
Наши хвостатые друзья	5 стр.
Кафедра учителей начальных классов	6 стр.



Уважаемый читатель! Мы рады новой встрече. На страницах нашей с Вами газеты мы говорим о событиях и фактах, которые не оставили нас равнодушными.

Смеем надеяться, что «Опять 25» будет для Вас верным другом и интересным собеседником.

*С уважением,
редколлегия газеты.*

Интервью с В.В. Долгашевой читайте на стр.2

«Надо уметь прощать, стараться понять каждого ученика...»

На августовской педагогической конференции, поздравляя учителей с наступающим учебным годом, мэр Нижнекамска Айдар Метшин сказал: «В зале находится моя любимая учительница и очень большой профессионал **Валентина Владимировна Долгашева**. Тридцать восемь лет назад мы вышли из стен школы и до сих пор встречаемся, до сих пор Валентина Владимировна для нас является и учителем, и другом».

ный педагог и талантливый руководитель, несмотря на уговоры коллег, всё же приняла безоговорочное решение - уйти на заслуженный отдых.

Валентина Владимировна согласилась побеседовать с нами и ответить на интересные нас и наших читателей вопросы.



Каждый ученик нашей гимназии, прочитав в СМИ такие слова о всеми любимой Валентине Владимировне, испытал чувство гордости, что эта удивительная, такая строгая и такая добрая учительница долгие годы открывала тайны математики именно нашим ученикам.

Педагогический стаж Валентины Владимировны составляет 44 года, из них на протяжении 28 лет она была заместителем директора по учебной работе. И этот успеш-

- Валентина Владимировна, почему Вы решили стать именно учителем математики?

- Люблю этот предмет, детей и школьную обстановку. И, конечно же, большой отпуск (улыбается).

- Если бы представилась возможность выбрать иную профессию, кем бы Вы стали?

- Ну, наверное, я бы выбрала профессию продавца.

- Какого главного правила Вы стараетесь придерживаться в жизни?

- О прошлом не жалею, грядущего не боюсь.

- Мы знаем Вас как человека с отличным чувством юмора. Юмор чаще помогает Вам или же подводит Вас?

- Конечно, помогает, причём во всем.

- Многие выпускники школы с гордостью говорят о том, что Вы были их учителем. А Вы гордитесь своими учениками?

- Конечно, горжусь. Горжусь всеми, независимо от их социального статуса.

- Что Вы пожелаете молодым учителям, которые только начинают познавать мир педагогики?

- При первой неудаче не бежать из школы. Уметь прощать, стараться понять каждого ребенка.

- Наша школа активно готовится к юбилею. Что Вы хотели бы пожелать любимой гимназии?

- Процветания. Любви к школе у учеников и родителей.

Мы благодарны Валентине Владимировне за то, что она согласилась побеседовать с нами, и желаем ей здоровья и семейного благополучия.

Петрова Дарья, 7 Г класс

В добрый путь, первоклассники!

Вот и начался учебный год! По всей стране прозвучали первые звонки. Каждое утро все топят в школу: и старшеклассники, и, конечно же, наши первоклашки! Для них открылась дверь в большой школьный мир, где ждут и победы, и первые трудности, появятся первые школьные друзья.

«Мои первоклассники порадовали меня своей непосредственностью и непосредственностью. Очень живые дети, которые умеют слушать и слышать,» - поделилась с нами классный руководитель 1 А класса Мавляутдинова Лилия Азгамовна.

Азалия, ученица 1 Д класса: «Мне нравится, что в школе нас учат. А еще здесь не надо спать, это меня радует!

Алина, ученица 1 Б класса: «Больше всего мне нравится математика, потому что интересно выполнять задания. А ещё мне нравится окружающий мир: можно наклеить фотографии или нарисовать, можно позаниматься чем-нибудь интересным».



Амир, ученик 1 В класса: «В детский сад я не хочу, потому что там спать надо, а я не люблю спать».

Артур, ученик 1 Г класса: «Больше всего мне нравится в школе то, что здесь много всего интересного, что можно завести новых друзей».



Мы желаем нашим первоклассникам здоровья, хорошо учиться, помогать друг другу, творить. А нашим замечательным педагогам хочется пожелать бодрости духа, здоровья, понимания!

Косурова Виолетта и
Лобанов Артём, 8 Б класс

День самоуправления в День учителя

День учителя в нашей гимназии прошёл необычно: в этот день было объявлено самоуправление. День Самоуправления — это не только шанс для учеников проверить свои силы и возможность осознать, как тяжёл учительский труд, но и, может быть, для некоторых это определение жизненного пути.

Новым «директором» в этот день стала президент гимназии Хайруллина Диляра. С деловым видом Диляра Ринатовна обошла школу, проверила, всё ли в порядке, все ли «учителя» пришли на «работу». Новоявленные «учителя» (учащиеся 11 классов) понимали весь груз ответственности, который возложен на их плечи, поэтому подготовка к урокам была очень серьёзной, а сами уроки прошли на одном дыхании. Младшие ученики смогли посмотреть по-новому на старших товарищей, представших перед ними в необычной роли. Старшеклассники попробовали свои силы на сложнейшем поприще и показали, на что они способны в работе с детьми.

Сами же учителя, войдя в этот день в школу, узнали, что сегодня они не учителя, а ученики первого А или Б классов. Новая администрация гимназии



(ученики 11 классов) подготовила расписание для необычных «первоклашек». На уроке технологии учителя погрузились в мир творчества, создавая красивые

концерта, подготовленного учениками гимназии. Ребята говорили поздравления и слова благодарности своим учителям, а зал тепло встречал артистов

«Атмосфера в школе была незабываемой!»

тюльпаны по технике «Оригами». Урок хореографии здорово поднял всем настроение, ведь выученные танцевальные движения пригодятся в любом флешмобе. В командной интеллектуальной викторине «Своя



Учителя на уроке технологии



Учителя на уроке хореографии

игра» учителя демонстрировали широкий кругозор и внимательность. Последним пунктом в расписании «первоклашек» была праздничная линейка в виде

аплодисментами.

Этот день запомнился и учителям, и ученикам множеством незабываемых положительных эмоций. Было бы здорово, если бы в нашей школе вновь появилась такая замечательная традиция — День Самоуправления. И я вряд ли найду тех, у кого другое мнение.

Сергеев Арсений, 6 А класс

Наши хвостатые друзья!

Дети очень любят животных. А о том, что «собака – верный друг человека» и что «мы в ответе за тех, кого приручили», каждый ребенок знает очень хорошо. У многих учеников нашей гимназии есть домашние хвостатые и гавкающие друзья, за которыми они ухаживают.



Кто сказал
«Гав»?



Яруллин Арслан
с бассетхаундом Ронот.
I место в номинации «Прикид»

13 октября на школьной площадке состоялось мероприятие «Дог – шоу», приуроченное к 25-летию гимназии. Участвовали ученики гимназии с 1 по 11 класс и их домашние питомцы. Тридцать четыре собаки различных пород соревновались в конкурсах «Визитная карточка», «Дефиле» и «Прикид».

Было очень много разных пород собак. Хозяева были настроены решительно и чувствовали победу своего хвостатого товарища, но победить удалось не всем. Собаки, в отличие от

своих хозяев, были немного растеряны, так как костюмы, в которые они были наряжены, доставляли им неудобства.

- Я считаю, что собаки, занявшие 1-ое место, действительно этого заслужили, - говорит ученица 6 А класса Владимирова Ралина.

Участник конкурса Леванов Григорий, ученик 6 класса А, чья собака Шаня породы самоед заняла 2-ое место в номинации „Прикид“, ответил на несколько моих вопросов.

- Гриша, скажи, рассчитывал ли ты на победу твоей собаки в этом конкурсе?

- Конечно, надеялся на победу, но второе место тоже неплохо. Ведь главное не победа, а участие!

- Как думаешь, почему твоя собака Шаня заняла 2-ое место?

- Мне кажется, что тут главную роль сыграл характер Шани. Она очень бойкая и взрывная. Я думаю, что будь она чуточку поспокойней, то она бы, несомненно, заняла 1-ое место!

- И последний вопрос: как чувствовала себя Шаня перед началом конкурса? А как вела себя после него?

- Перед конкурсом, когда мы одевали Шаню в её костюм, ей это не нравилось, и она сопротивлялась. После конкурса она с радостью избавилась от костюма и вела себя как обычно.



Леванова Елизавета с Шаней.
II место в номинации «Прикид»

Опарина Екатерина,
6 А класс

Кафедра учителей начальных классов

25-ой 25!
**Юбилейная
страничка**

В этом году наша гимназия - юбиляр. Ей 25! За плечами уже немало славных побед, а впереди многоцветие успехов и новых идей.

Сегодня мы заглянули на кафедру учителей начальных классов, ведь начальная школа - это оплот наших знаний и нашего воспитания.

Кафедра учителей начальной школы в гимназии самая многочисленная – 23 педагога. Из них 12 учителей имеют высшую квалификационную категорию и 11 учителей - первую квалификационную категорию.

Руководителем этой кафедры является Курикова Ольга Николаевна. Курирует работу педагогов начальной школы вот уже 8 лет заместитель директора по учебной работе Малецкая Оксана Владимировна.

Но, самое главное, коллектив начальной школы – это талантливые, энергичные, задорные барышни, в то же время строгие, но справедливые профессионалы своего дела.



«Опять 25»
Учредитель: МБОУ
«Гимназия №25»

Руководитель проекта:
Гайнутдинова
Гульнора Зуфаровна

Главный редактор:
Якупова Лейсан, 11 Б